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Чернівецька міська рада 

Управління освіти

Н А К А З

29.09.2023

Про підсумки проведення X міського 
фестивалю декоративно-ужиткового 
мистецтва «Садгірські коралі»

Відповідно до плану роботи Управління освіти Чернівецької міської ради 
на 2023/2024 н.р., наказу управління освіти Чернівецької міської ради від 
19.09.20223 № 228 «Про проведення X міського фестивалю декоративно- 
ужиткового мистецтва «Садгірські коралі», на виконання заходів щодо реалізації 
Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025рр., з метою 
формування особистості у процесі декоративно-ужиткової творчості, 
удосконалення вмінь і навичок роботи з різними матеріалами та інструментами, 
задоволення потреб особистості у творчій самореалізації, виховання художнього 
смаку, пізнавального інтересу, творчої уяви, поваги до традицій українського 
народу 28 вересня 2023 року на базі Будинку творчості дітей та юнацтва м. 
Чернівці відбувся X міський фестиваль декоративно-ужиткового мистецтва 
«Садгірські коралі».

У заході взяли участь вихованці закладів позашкільної освіти міста: 
Міського палацу дітей та юнацтва, Міського центру науково-технічної творчості 
учнівської молоді, Міського центру еколого-натуралістичної творчості 
учнівської молоді, Центру дитячої та юнацької творчості, Центру юнацької 
творчості імені Л. Каденюка та Будинку творчості дітей та юнацтва. Всього 
учасників фестивалю — 45, з них 30 дітей та 15 педагогів.
Метою Фестивалю було відродження, збереження та популяризація традиційних 
і сучасних видів декоративно-ужиткового мистецтва, виховання національного 
світогляду учнівської молоді через пізнання народного мистецтва, сприяння 
творчому розвитку та зростанню фахової майстерності вихованців закладів 
позашкільної освіти міста.
Тема фестивалю: «На гостини до ґаздині». У рамках фестивалю педагоги БТДЮ 
ділились власним досвідом і провели п’ять творчих майстерень «Із скрині 
майстрині», на яких діти мали змогу поринути в побут наших предків і навчитись 
виготовляти подушечку з пір’я, пташечку з тіста, маленький віничок із проса, 
ознайомитися з унікальною стародавньою технікою «Вибійка» та 
«Самчиківським розписом». Також була проведена інтерактивна екскурсія 
виставкою робіт вихованців гуртків творчого об'єднання декоративно-
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ужиткового мистецтва «Намисто» та волонтерська акція «Допоможемо нашим 
захисникам».

Виходячи з вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити учасників фестивалю — вихованців закладів позашкільної освіти 
міста Сертифікатами учасників X міського фестивалю декоративно-ужиткового 
мистецтва «Садгірські коралі».
2. Відзначити Подяками управління освіти Чернівецької міської ради 
педагогічних працівників закладів позашкільної освіти міста (див додаток).
3. Оголосити подяку Управління освіти Чернівецької міської ради за належну 
організацію та проведення X міського фестивалю декоративно-ужиткового 
мистецтва «Садгірські коралі» Корнецькій І.М., директору Будинку творчості 
дітей та юнацтва, Кабачій Г.М., заступнику директора з навчально-виховної 
роботи.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника 
Управління з виховної та позашкільної роботи закладів освіти Управління освіти 
міської ради

Начальник управління освіти 
Чернівецької міської ради

Заступник начальника Управління 
з виховної та позашкільної роботи 
закладів освіти Управління освіти 
міської ради Надія Шевченко


